

К «Палео» готов! | Prêts pour le Paléo!

Автор: Ольга Юркина, [Женева](#) , 20.04.2009.



Внимание: в среду, 22 апреля, начинается официальная продажа билетов на легендарный фестиваль в Нионе. Рекомендуем купить билеты сразу после открытия касс.

La vente des billets pour le Paléo commencera le mercredi, 22 avril. Il est recommandé d'acheter les billets dès l'ouverture des caisses.

Prêts pour le Paléo!

«Как вы яхту назовете, так она и поплывет»: в случае с «Палео» логика капитана Врунгеля, очевидно, не подвела. Фестиваль назвали в честь коня - фаворита скачек, принадлежавшего семье одного из организаторов. Точнее, не назвали, а переименовали. Ведь грандиозный «Палео» родился скромным «First Folk Festival» в 1976 году, затем дорос до «Nyon Folk Festival», пока, в 1986-м, не получил «призовое имя» и не стал самым большим и знаменитым фестивалем на открытом воздухе в Швейцарии и одним из самых популярных музыкальных фестивалей в Европе.

История «Палео» поистине блистательна. Судите сами: в звездном списке фестиваля – Джеймс Браун (1986), Status Quo (1987), Рей Чарльз (1988), Джо Кокер, Шарль Азнавур, Zucchero, Manu Chao и Сезария Эвора собственной персоной. Первоначально музыкальный, фестиваль все чаще приглашает на свои площадки артистов цирка и уличного театра. А в 2003 году торжественно открывает «Деревню Мира», гостем которой каждый год становится одна из экзотических, неевропейских стран.

Сказать, что концерты в Нионе – исключительные зрелища, значит, не сказать ничего. В конце июля город на берегу Женевского озера погружается в головокружительную музыкальную феерию и дышит воздухом, наполненным аккордами самых разнообразных стилей – от рока до классики. В этом году в Нион приедут «живые легенды» Моби, Фрэнсис Кабрель и Леви Баррингтон.

Классическую музыку представит выдающийся пианист из Дрездена Петер Ресель, блестящий исполнитель Рахманинова, Чайковского, Стравинского, Прокофьева. На "Палео", 26 июля, он исполнит Пятый концерт Бетховена "Император" (1809 г.). А в «Деревне Мира» обоснуется Индия и раскинется цыганский табор Раджастхана, воссоздав атмосферу далекой загадочной страны танцами, музыкой и спектаклями - не менее пряными, чем блюда традиционной индийской кухни, которые, кстати, тоже можно будет попробовать.

Кроме того, зрителей ожидает немало приятных сюрпризов. Ведь сюрпризы на «Палео» уже стали доброй старой традицией. Как и забота об окружающей среде: «Палео» с гордостью и по заслугам называет себя «экологически чистым фестивалем». И это еще одно его неоспоримое достоинство. А вот чтобы избежать неприятных сюрпризов, лучше покупать билеты на концерты в день открытия касс. В 2004 году все билеты были раскуплены за одну неделю. Так что на размышления остается совсем немного времени.

[Программа фестиваля](#)

Кассы открываются 22 апреля в 12 часов!

[Женева](#)

Source URL: <http://www.nashagazeta.ch/news/culture/k-paleo-gotov>